

**ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΥ  
ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ Δ.Σ.**

Λάρισα 10-05-2014

Αγαπητοί Συνάδελφοι,  
Αγαπητοί Προσκεκλημένοι,

Η σημερινή Διοίκηση πριν λίγες μέρες συμπλήρωσε ένα χρόνο μετά τη δική σας επιλογή και επαναβεβαίωση στις εκλογές του Απριλίου του 2013 της συνέχισης της ανάθεσης της ευθύνης στη σημερινή Διοίκησης της Ομοσπονδίας μας, της Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α..

Το σημερινό Διοικητικό Συμβούλιο ανανεωμένο με επτά νεοεισερχόμενους Συνάδελφους και σε συνέχεια του προηγούμενου διοικεί και εκπροσωπεί μέσω των εκλεγμένων οργάνων του και διαχειρίζεται συλλογικά τις αποφάσεις για την προσφορά μας προς το κοινωνικό σύνολο μέσα από τον ακηδεμόνευτο, αχειραγώγητο και ακομμάτιστο υγιή συνδικαλισμό στην κατεύθυνση της εξυγίανσης του Κλάδου μας, χωρίς ιδιοτέλεια και συντεχνιακή αντίληψη των μελών μας, καθώς και τη διασφάλιση και προστασία των Καταναλωτών από την επερχόμενη θεσμοθέτηση του ευρωπαϊκού λόμπι .

Επεξεργάζεται τις θέσεις ύστερα από τις προτάσεις και τις μελέτες των Συνδέσμων-Μελών μας για τον καλύτερο τρόπο διεκδίκησης επίλυσης των χρόνιων προβλημάτων του Κλάδου μας, προσεγγίζοντας, μελετώντας και αναδεικνύοντας – λαμβανομένου υπ'οψη και τις Ιστορικές καταστάσεις και συνθήκες τις οποίες βιώνουμε ως Πολίτες και επαγγελματίες αυτής της Χώρας, εκείνες τις πολιτικές στο πλαίσιο της στρατηγικής την οποία έχουμε χαράξει, ως Κλαδική Ομοσπονδία και Μέλος της Ευρωπαϊκής Συνομοσπονδίας της EFESME, στην οποία συμμετέχουν Συνάδελφοι από 14 Ευρωπαϊκές χώρες.

Η Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α. αποτελεί πλέον Αναφορά της Ευρωπαϊκής Συνομοσπονδίας στις δικές της διαδικασίες και δραστηριότητες, για την οργάνωση και τη δομή αλλά και τις προτάσεις και τις θέσεις τις οποίες εκφράζουμε και καταθέτουμε ως Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α. το ελάχιστο χρονικό διάστημα ως μέλος, στις συνεδριάσεις του Δ.Σ. και των Γ.Σ. της Ευρωπαϊκής Συνομοσπονδίας.

Βεβαίως, γνωρίζουμε ότι αυτό μας δημιουργεί τεράστιες ευθύνες και μας θέτει προ των ευθυνών μας με τη διάθεση Συναδέλφων-Στελεχών στη συνδιαμόρφωση θέσεων με στόχο την ενότητα των δυνάμεων μας, προκειμένου να ισχυροποιηθεί η δράση μας για την ύπαρξη και στήριξη των ΜμεΕ του Κλάδου μας, γεγονός στο οποίο μέχρι σήμερα υστερούμε στην επεξεργασία και κατάθεση προτάσεων, θέμα το οποίο πρέπει να μας προβληματίσει όσον αφορά τη συμμετοχή των Συναδέλφων και την ανάδειξη στελεχών. Υπήρξε αδυναμία κατάθεσης θέσεων σε κυρίαρχα θέματα αλλά και αδυναμία των Συνδέσμων να ορίσουν ένα Συνάδελφο ως εκπρόσωπο τους στην Ομοσπονδία προς επεξεργασία ειδικών θεμάτων όπως για τα κλειστά επαγγέλματα, ΜΗΣΙΕ, την εξεταστέα ύλη, τα 4 άρθρα πολυνομοσχεδίου, για τη διαδικασία φορέα εξετάσεων, για την ευρωπαϊκή ταυτότητα, την αντικατάσταση της προϋπηρεσίας με τη θεωρητική κατάρτιση και άλλα.

Επιβάλλεται να μας προβληματίσει η αδυναμία μας για παραγωγή καθημερινής πολιτικής παρέμβασης. Απαιτείται συγκεκριμένο οργανόγραμμα με συμμετοχή παραγωγικών και μόνο Συναδέλφων. Δεν πρέπει στο μέλλον να υπάρχει θέση στο Δ.Σ. χωρίς χρέωση παραγωγής πολιτικής και επεξεργασία θέσεων.

Αυτή η αδυναμία επιβάλλεται να καλυφθεί ακόμη και με τη λειτουργία της άτυπης επιτροπής των Προέδρων των Συνδέσμων-Μελών μας, ώστε να υπάρχει μια αλληλοενημέρωση και αλληλοκάλυψη στις σκέψεις και στην επεξεργασία θεμάτων πριν την τελική τους μορφή σε παρεμβάσεις και στη δράση. Συνεπώς απαιτείται εντατικοποίηση των προσπαθειών μας παρά την έλλειψη Ανθρώπινου Δυναμικού-Στελεχών Συναδέλφων και ειδικών και εξειδικευμένων Συνεργατών αλλά και οικονομικών πόρων για την επεξεργασία θέσεων και προτάσεων για τεκμηριωμένη διεκδίκηση προς κάθε κατεύθυνση, προς κάθε Δημόσιο ή Ιδιωτικό Φορέα, προς Ελληνικό ή Ευρωπαϊκό Οργανισμό και κάθε εμπλεκόμενο με τον Κλάδο μας με την ανάληψη της δικής μας ευθύνης.

Βεβαίως καταγράφοντας την εδώ και 5 χρόνια οικονομική, επαγγελματική και κοινωνική κατάσταση σήμερα αναδεικνύουμε τον στόχο της επιβίωσης των επιχειρήσεων μας, οι οποίες δέχονται πανταχόθεν επιθέσεις και μέσω της συρρίκνωσης του Κλάδου μας επιδιώκουν μέχρι τον τελικό αφανισμό μας για την ελεύθερη παράδοση των Καταναλωτών στους στυγνούς κερδοσκόπους.

Συνεπώς θεωρούμε δεδομένο πλέον, ότι ο μοναδικός δρόμος της Δράσης και Αντίστασης απέναντι στην ευθεία επιδίωξη των εταιρειών του Ευρωπαϊκού λόμπι της απορρόφησης και του αφανισμού των ΜμεΕ είναι η στρατηγική της Ενότητας και της Κοινής Δράσης, με πολιτικές τις οποίες πρέπει Όλοι οι Ευρωπαίοι Συνάδελφοι Μαζί να χαράξουμε, μέσα από διαδικασίες και πρωτοβουλίες τις οποίες άμεσα απαιτείται να αναλάβει η Διοίκηση της EFESME αλλά και της Ελληνικής Συνομοσπονδίας

μας, της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. η οποία το τελευταίο διάστημα αποστασιοποιήθηκε από τη διεκδίκηση της επίλυσης των Κλαδικών μας προβλημάτων .

Θεωρούμε πλέον ότι δεν υπάρχει κανένας Συνάδελφος που να μην έχει αντιληφθεί ότι οι Ευρωπαίοι Συνάδελφοι Εγκαταστάτες-Συντηρητές, δεν αποτελούν την Ευρωπαϊκή Ένωση και την Ευρωζώνη αλλά οι χώρες τους όπως και η χώρα μας είναι μέλη της Ε.Ε. και της Ευρωζώνης.

Συνεπώς και οι Ευρωπαίοι Συνάδελφοι Εγκαταστάτες-Συντηρητές είναι θύματα της εφαρμοζόμενης Ευρωπαϊκής Πολιτικής, η οποία στόχο έχει την απορρόφηση των πολύ μικρών και μικρών επιχειρήσεων μέχρι τον αφανισμό μας και ακολουθεί το εύλογο ερώτημα αν η Χώρα μας αποχωρήσει από την Ευρωζώνη ή και από την Ε.Ε. δε θέλουμε να αναπτύξουμε τη σχέση μας με τους Ευρωπαίους Συναδέλφους;

Αυτό σημαίνει ότι μια περιχαράκωση κάθε Ομοσπονδίας στα όρια της χώρας της μόνο για κομματικούς λόγους και όχι προς εποικοδομητική πρόταση για την παραμονή των γραφείων μας στα δικά μας χέρια, είναι μόνο καταστροφική για τον Κλάδο μας και τις επιχειρήσεις μας και μας οδηγεί κατ' ευθείαν στην εξ' αντικειμένου παράδοση στις εταιρείες του Ευρωπαϊκού Λόμπυ.

Κατά συνέπεια υποχρεούμαστε να αποδεχθούμε ότι συνυπάρχουμε στο Ευρωπαϊκό γίγνεσθαι και συνεπώς ότι μοναδικός και ανηφορικός δρόμος είναι ο δρόμος των συμμαχιών εκτός του Εθνικού επιπέδου είναι και των συμμαχιών με τους Ευρωπαίους Συναδέλφους.

Αυτό σημαίνει μια επίπονη προσπάθεια –διαθέσιμους Συναδέλφους- αναγκαίους Συμβούλους εξεύρεση πόρων για την αλληλοενημέρωση μεταξύ των Ευρωπαίων Συναδέλφων, συντονισμό σε κοινή δράση με χάραξη κοινής πολιτικής αντιμετώπισης των προβλημάτων και σε ευρωπαϊκό επίπεδο.

Θεωρούμε ότι είναι αναγκαία η καταγραφή και καταξίωση της Ομοσπονδίας μας στα Ευρωπαϊκά δεδομένα για την επιβίωσή μας. Οποιαδήποτε άλλη απόφαση αλλαγής πορείας θα αποτελέσει τροχοπέδη για την ύπαρξη της Ομοσπονδίας μας, την ύπαρξη των πρωτοβάθμιων ενώσεων δηλαδή τους Συνδέσμους μας λαμβανομένου υπόψη ότι από το 2015 ΔΕΝ είναι υποχρεωτική η εγγραφή στα Επιμελητήρια και θα οδηγήσει με γεωμετρική πρόοδο στον αφανισμό μας.

Παρά τη φανερή έλλειψη Στελεχιακού Δυναμικού-Συναδέλφων και Συνεργατών και οικονομικών πόρων εντατικοποιήσαμε τις προσπάθειες μας με επεξεργασία θέσεων, με τεκμηρίωση προτάσεων προς κάθε κατεύθυνση, σε Δημόσιο, σε οργανισμούς, σε κάθε εμπλεκόμενο με τον Κλάδο μας και σε κάθε όμορη- σύμμαχο Ομοσπονδία ή Ένωση, όμως λόγω έλλειψης πόρων δεν θα συμμετέχουμε τον επόμενο μήνα στη συνεδρίαση του Δ.Σ. και της Γ.Σ. της ΕΦΕΣΜΕ με ότι αυτό συνεπάγεται.

Βεβαίως όλοι οι Συνάδελφοι γνωρίζουν πολύ καλά ότι δεν υπάρχουν πόροι ώστε η δράση και η συμμετοχή της Ομοσπονδίας μας να είναι πολύπλευρη και πολυεπίπεδη ώστε να μπορούμε ως Ομοσπονδία να ανταποκριθούμε στις σημερινές απαιτήσεις με παρουσία σε Υπουργεία, Οργανισμούς, Φορείς, Συνδικαλιστικό Κίνημα, Ευρωπαϊκή Συνομοσπονδία και Ευρωπαϊκούς θεσμούς. Κατά συνέπεια είναι κατανοητό πως τα μέλη μας θα πρέπει να τακτοποιούν τις οικονομικές υποχρεώσεις τους στις αρχές κάθε έτους που ως γνωστόν καταρτίζεται ο προϋπολογισμός του νέου έτους.

Ως επαγγελματίες γνωρίζουμε ότι στην αγορά κινήσε, διεκδικεί και πετυχαίνει ανάλογα της οικονομικής δύναμης και της δυναμικής που εκφράζει.

Συναδέλφοι,

Ως Προεδρείο μέχρι σήμερα συγκαλέσαμε το 2013, 4 συνεδριάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου, θέτοντας τα επίκαιρα θέματα προς συζήτηση και λήψη αποφάσεων για τις περαιτέρω παρεμβάσεις μας, τη δράση μας και την επικαιροποίηση των θέσεων μας.

Καλεστήκαμε και συμμετείχαμε στις Γενικές Συνελεύσεις όλων των Συνδέσμων-Μελών μας για το 2013, οι οποίες διεξήχθησαν με μεγάλη συμμετοχή των Συναδέλφων και με ανταλλαγή απόψεων με πλούσιο διάλογο, ενημερώνοντας όλους τους Συναδέλφους μας για επιστολές, απαντήσεις, παρεμβάσεις, συμμετοχές τοποθετήσεις και κινητοποιήσεις από την πλευρά μας και αντιμετώπιση, συμπεριφορά και ανταπόκριση από τις Υπηρεσίες και τους κοινωνικούς και συνδικαλιστικούς φορείς.

Στις 4-2-2013 συμμετείχαμε στη ετήσια εκδήλωση της κοπής της πίτας της Ένωσης φορέων θέτοντας από βήματος, εκμεταλλευόμενοι την παρουσία επισήμων ακόμα μια φορά τα θέματα τα οποία βασανίζουν το Κλάδο μας, τα οποία άπτονται της συμπεριφοράς των κάθε λογής συντεχνιών, ανεύθυνων ή ακόμα και εξυτηρέτησης συμφερόντων από τα εμπλεκόμενα Υπουργεία, τους οργανισμούς, την τοπική αυτοδιοίκηση, μέχρι και παραγωγικών μονάδων.

Στις 6-2-2013 πραγματοποιήθηκε η επιδιωκόμενη συνάντηση με το Ι.Μ.Ε. Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. της υλοποίησης από πολλά χρόνια της εκπόνηση μιας συγχρηματοδοτούμενης μελέτης σε συνεργασία με την Ομοσπονδία μας, με κοινής αποδοχής επιστημονικούς συμβούλους με την ουσιαστική συμβολή της

άτυπης Τεχνικής επιτροπής και του Προέδρου της για την πραγματοποίηση τεχνικών σεμιναρίων δικής μας επιλογής, είναι στο στάδιο της τελικής έγκρισης μετά από πολλές αναμορφώσεις.

Επιδίωξη μας είναι η έκδοση ενός εγχειριδίου το οποίο είναι πρωτοπορία στην βιβλιογραφία διότι δεν υπάρχει μέχρι σήμερα, ως ουσιαστικό εργαλείο στους Συναδέλφους Εγκαταστάτες-Συντηρητές το οποίο θα συγκεράσει τα τρία συστατικά του επαγγέλματος μας, την επιστημονική θεωρία, την εμπειρία μας και πρακτική. Υπενθυμίζουμε την επιτυχή έκδοση των πιστοποιημένων επαγγελματικών περιγραμμάτων, για το οποίο ευτυχώς ελάχιστοι Συναδελφοί τότε ήταν δύσπιστοι, αλλά σήμερα για την Ομοσπονδία μας αποτελεί ένα ισχυρό ατού στις όποιες διαπραγματεύσεις, όπως είχαμε τότε προβλέψει.

Στις 7-2-2013 επαναφέραμε και προκαλέσαμε την συνεδρίαση των Ομοσπονδιών των Τεχνικών Επαγγελματιών της οικοδομής, συμπεριλαμβανομένης και της ΕΕΤΕΜ. Υπενθυμίζουμε ότι μόνο η Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α. ενεργοποιεί και προκαλεί αυτές τις συνεδριάσεις προσκαλώντας πάντα και τη Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. με την περιοδική συμμετοχή της και είναι άξιο απορίας στη συγκεκριμένη κατάσταση την οποία βιώνουμε γιατί δεν υπάρχει από τις άλλες μεγαλύτερες Ομοσπονδίες και τη Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. καμία πρόσκληση κοινών συνεδριάσεων, κοινών επεξεργασιών και αποφάσεων προς κοινή διεκδίκηση και αντιμετώπιση των συντεχνιών σε όλα τα επίπεδα οι οποίες εκμεταλλεύονται, λυμάνονται και αναπαράγουν τη γραφειοκρατία με αποτέλεσμα τη διαπλοκή και διαφθορά.

Τα θέματα αυτών των συνεδριάσεων τα οποία συνεχώς θέτει η Ομοσπονδία μας είναι τα γνωστά τα οποία αφορούν τα πρόσφατα Π.Δ., τα ύπουλα εμβόλιμα άρθρα των πολυνομοσχεδίων, τον «Καλλικράτη», διάφοροι νόμοι οι οποίοι μεταξύ άλλων αφορούν την τυπική και άτυπη εκπαίδευση, την πιστοποίηση, την κατάρτιση, τις περιφερειακές ενότητες, τα παράβολα των αδειών, τις διαδικασίες διενέργειας των εξετάσεων (Δ.Φ.Ε.) και πάρα πολλά άλλα με τα γνωστά αποτελέσματα.

Στις 29-3-2013 μετά από αίτημα της Ευρωπαϊκής Συνομοσπονδίας με δικά της έξοδα, πραγματοποιήθηκε συνάντηση με τον νέο Γεν. Γραμματέα Guiseppe IOTTI της EFESME στην έδρα μας στην Αθήνα, για την λεπτομερή ενημέρωση του σχετικά με την ασφυκτική κατάσταση η οποία επικρατεί στις ΜμεΕ, στη χώρα μας και ειδικότερα τα θέματα τα οποία απασχολούν την ύπαρξη πλέον των γραφείων μας. Μας ενημέρωσε για τη δράση της Συνομοσπονδίας καθώς επίσης αντηλλάγησαν απόψεις για την ιεράρχηση των θεμάτων, τις απαραίτητες πολιτικές παρεμβάσεις, τον πιο αποτελεσματικό τρόπο δράσης κατά την άποψη της Ομοσπονδία μας με την εμπειρία την οποία διαθέτουμε, αλλά και τις αδυναμίες μας, μέσα στη γενικότερη κατάσταση η οποία επικρατεί στο συνδικαλιστικό κίνημα.

Στις 24-4-2013 καλεστήκαμε και συμμετείχαμε στην ημερίδα περί της ασφάλειας των Ανελκυστήρων την οποία διοργάνωσε η ΠΕΤΑΚ. Στην τοποθέτηση μας αναφερθήκαμε στα αναλυτικά και τεκμηριωμένα γενικότερα τεχνικά θέματα περί ασφάλειας και υγιεινής, απέναντι της μεροληπτικής και σκόπιμης μερικής αναφοράς του θέματος η οποία επιχειρήθηκε από τους διοργανωτές. Βεβαίως πρέπει να αναφέρουμε την αίσθηση την οποία προκάλεσε στους παρευρισκόμενους η προσπάθεια του συντονιστή των ομιλητών να διακόψει την τοποθέτηση μας, καθώς και τον εντυπωσιασμό μας για ορισμένους οι οποίοι συμμετείχαν ως χορηγοί στην ημερίδα, αναρωτώμενοι αν γνώριζαν το ακριβές περιεχόμενο της ημερίδας η οποία τελικά αφορούσε την προώθηση ενός προϊόντος και αν η περίφημη ασφάλεια είναι απλώς συνυφασμένη μόνο με το κέρδος.

Στις 27-5-2013 μετά από αίτημα της ΠΕΤΑΚ πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της για πρώτη φορά μεταξύ μας συνάντηση με συμμετοχή των μελών του Προεδρείου της Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α.. Υπενθυμίζουμε ότι αυτή η ένωση δεν είναι θεσμικό όργανο, αλλά μια ολιγομελής Ένωση ετερόκλητων συμφερόντων. Από την πλευρά μας τονίστηκε ο ρόλος των θεσμικών οργάνων του συνδικαλιστικού κινήματος, η απαιτούμενη ενιαία διεκδικητική παρουσία του Κλάδου μας, ενημερώσαμε για τις τεκμηριωμένες θέσεις μας προς το γενικότερο κοινωνικό συμφέρον και βεβαίως τους επισημόναμε την αδυναμία τους, σχετικά με τη διεκδίκηση επίλυσης θεμάτων του Κλάδου μας λόγω της ετερόκλητης εξυπηρέτησης συμφερόντων, με αβασάνιστες έγγραφες τοποθετήσεις, όπως την κατάργηση του κινητού συνεργείου ή την αναφερόμενη ως περιοδικότητα τη Συντήρηση των Ανελκυστήρων, χωρίς να λάβουν υπόψη την τεράστια ποινική, αστική και διοικητική ευθύνη των Συναδέλφων οι οποίοι ασκούμε πλέον βιοποριστικό και όχι επικερδές επάγγελμα.

Στις 8-6-2013 καλεστήκαμε στην ετήσια Γεν. Συνέλευση της όμορης Ομοσπονδίας των Υδραυλικών και στο σύντομο χαιρετισμό μας επισημόναμε την αναγκαιότητα της συνεχούς ανταλλαγής απόψεων, αλληλοενημέρωσης, συντονισμού της συνεργασίας μας και της κοινής μας δράσης και με τις άλλες όμορες Ομοσπονδίες, αντιμετώπιση και διεκδίκηση με ενότητα και όπου αυτό επετεύχθητε στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία.

Στις 13-6-2013 συμμετείχαμε στο Δ.Σ. και στην Γ.Σ. της Ευρωπαϊκής Συνομοσπονδίας της EFESME η οποία διεξήχθη στην Νάπολη.

Έγινε ενημέρωση από τον Αντιπρόεδρο για τη δράση της Συνομοσπονδίας, για τις επαφές με τις άλλες Εθνικές Ομοσπονδίες, για την δραστηριότητα του νέου Γεν. Γραμματέα, καθώς επίσης έγινε εκτενή αναφορά στα οικονομικά της Συνομοσπονδίας, για τις συνδρομές των μελών – Ομοσπονδιών και ψηφίστηκε ο Διοικητικός και οικονομικός απολογισμός. Στη συνέχεια τοποθετήθηκε η εκπρόσωπος της

μιας Ιταλικής Ομοσπονδίας, της ANICA, της δεύτερης σημαντικής Ομοσπονδίας η οποία συμμετείχε με 60.000 ευρώ ετήσια συνδρομή το 2011. Έγινε εκτενέστατη συζήτηση για την πρόθεση της ως βιοτεχνία να εφοδιάζει με προϊόντα μεγάλες εταιρείες, υποσχόμενη ότι θα εκπλήρωση την οικονομική της υποχρέωση του υπολοίπου των 15.000,00 ευρώ. Στην τοποθέτηση μας αναλύσαμε την πρωτόγνωρη οικονομική κατάσταση στη Χώρα μας και αντιπροτείνουμε ως ετήσια συνδρομή για τα επόμενα τρία χρόνια το ποσόν των 5.000,00 ευρώ απέναντι στην πρώτη τους πρόταση των 20.000,00 ευρώ με το σκεπτικό των 20,00 ευρώ για κάθε μέλος μας και στην βελτιωμένη πρόταση του νέου Γεν. Γραμματέα των 10.000,00 ευρώ στην συνάντηση μας στην Αθήνα. Κατόπιν των ανωτέρω με την τοποθέτηση και των άλλων Ομοσπονδιών ψηφίστηκε ο προϋπολογισμός του 2014.

Επίσης μεταξύ άλλων στη τοποθέτηση μας αναφέραμε το σκοπό και το στόχο του Υπουργείου και των συντεχνιακών και οικονομικών συμφερόντων τα οποία εξυπηρετεί - με την πρώτη ανάγνωση - το νέο Π.Δ. 108, το οποίο δημοσιεύτηκε το προηγούμενο απόγευμα. Τονίσαμε την αναγκαιότητα του συντονισμού δράσης των Εθνικών Ομοσπονδιών και των παρεμβάσεων απέναντι στο ευρωπαϊκό λόμπι των εταιρειών οι οποίες εκπροσωπούνται από τον E.L.A.

Στις 18-6-2013 καλεστήκαμε στη συνεδρίαση του προεδρείου της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. για να συμβάλουμε ως Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α. στην καλύτερη οργάνωση, παρουσία και συμμετοχή στη κινητοποίηση στις 26 Ιουνίου 2013 με θέμα «Οργάνωση συγκέντρωσης διαμαρτυρίας στον ΟΑΕΕ για το ασφαλιστικό».

Συνεχίζουμε τη δράση μας, στην στρατηγική των συμμαχιών. Συνεπώς, και τη συμπόρευση μας με την Ομοσπονδία των εργαζομένων.

Στις 19-6-2013 πραγματοποιήθηκε συνάντηση στα γραφεία μας με την Ομοσπονδία των Ηλεκτροτεχνιτών, στο πλαίσιο της καταγραφής της νέας και συνεχώς μεταβαλλόμενης προς το αρνητικό οικονομικής κατάστασης τόσο για τους εργαζόμενους όσο όμως και για τις δικές μας επιχειρήσεις με την φορομπηχτική και φορολογητική πολιτική.

Υπενθυμίσαμε τις μέχρι σήμερα παροχές της Ομοσπονδία μας και εκφράσαμε τις επιφυλάξεις όλων των Μελών μας όπως αυτές παρουσιάστηκαν στο Δ.Σ. της Ομοσπονδία μας. Επιβεβαιώσαμε την πολιτική μας απόφαση ότι επιβάλλεται να υπογραφεί νέα Σ.Σ.Ε. αλλά βεβαίως προσαρμοσμένη στις νέες συνθήκες, ώστε να συνεχίσουν να υπάρχουν και να προσφέρουν εργασία τα γραφεία μας.

Στις 10-07-2013 πραγματοποιήθηκε νέα συνάντηση στα γραφεία μας και μέσα από ένα πλούσιο, ειλικρινή αλλά έντονο διάλογο και αντιπαράθεση καυτηριάζοντας ορισμένες ακραίες θέσεις Σωματείου-μέλους της Ο.Η.Ε., καταλήξαμε στην αναγκαιότητα της υπογραφής της νέας Κλαδικής Σ.Σ.Ε. υποχρεωτικά για ένα έτος στο πλαίσιο των αποφάσεων του Δ.Σ. της Ομοσπονδία μας, αποδεχόμενοι την κοινή ικανοποίηση.

Συνεπώς υπογράψαμε την Κλαδική μας Συλλογική Σύμβαση ισχύουσας από 15-5-2013 προσαρμοσμένη όσο το δυνατόν στην τότε συγκυρία και η οποία λήγει σε 5 μέρες, στις 15-5-2014 και θα καλεστούμε να διαπραγματευτούμε τη νέα Κλαδική Συλλογική Σύμβαση.

Συμφωνήσαμε να γίνουν παρεμβάσεις προς τη συγκυβέρνηση των νομοθετικών πράξεων να επαναφέρει τον Ο.Μ.Ε.Δ. και να απαιτήσουμε την επεκτασιμότητα της προς το κοινωνικό συμφέρον.

Στις 30-7-2013 πραγματοποιήθηκε συνάντηση με τον παραιτηθέντα-απερχόμενο Γ.Γ.Β. Κο Ευσταθόπουλο χωρίς την παρουσία του νέου Γ.Γ.Β. Κου Στεργίου παρά την υπόσχεση του με θέμα τη δήθεν διαβούλευση του σχεδίου του Π.Δ., το οποίο για 2<sup>η</sup> συνεχή φορά μετά από επίπονες δικές μας προσπάθειες αποσύρθηκε από το Συμβούλιο της Επικρατείας. Συνάντηση στην οποία καταθέσαμε τις προτάσεις μας με τεκμηρίωση των θέσεων μας. Με γνωστή και δεδομένη στάση και συμπεριφορά των παραγόντων του Υπουργείου, εκφράσαμε την πλήρη αντίθεση μας στη επιμελημένη προσπάθεια, συρρίκνωσης του Κλάδου μας με την τελική απάντηση του απερχόμενου Γ.Γ.Β., ότι θα επιβάλει τις κυρώσεις στους Συναδέλφους για να καλύψει τη δική τους πολιτική απραξία, την έλλειψη πολιτικής βούλησης και την εξυπηρέτηση συμφερόντων και για την αποφυγή ουσιαστικών απαντήσεων κατέφυγε στην απάντηση ότι είναι μνημονιακή εντολή.

Μια συνάντηση στην οποία αποδείχθηκε ακόμα μια φορά ότι το Κράτος, η Πολιτεία ούτε ενιαία είναι, ούτε συνέχεια έχει. Αυτό βεβαίως αναδεικνύει τη συμπεριφορά προς κάθε κατεύθυνση των οργανικών υπαλλήλων οι οποίοι παραμένουν με την εκάστοτε Κυβέρνηση.

Βεβαίως όπως συνηθίζεται λάβαμε την υπόσχεση από τους υπηρεσιακούς παράγοντες για την ενημέρωση του νέου Γ.Γ.Β. και ότι θα ξεκινήσει άμεσα η δρομολόγηση επίλυσης των προβλημάτων διότι αναγνωρίζουν τις εκκρεμότητες και το δίκαιο των αιτημάτων μας, όπως τις καταληκτικές ημερομηνίες, την καταγραφή των Ανελκυστήρων, την ανασταλτικότητα στην εύρυθμη λειτουργία του Επαγγέλματός μας, την αναπαραγόμενη διαπλοκή και διαφθορά με τη διαιώνιση της γραφειοκρατίας, τη συνέχιση και εξουσία συντεχνιακών αντιλήψεων και ομάδων, την ανυπαρξία του ΕΣΥΔ, την ανυπαρξία της επιτροπής ελέγχου αγοράς, την ανύπαρκτη συμμετοχή του ΕΛΟΤ με θέσεις-προτάσεις της Ελληνικής πραγματικότητας στην ευρωπαϊκή κοινότητα, αλλά και την ανοχή ορισμένων οι οποίοι διατηρούν τα κακώς κείμενα από την ύπαρξη του επαγγέλματος προς ίδιο όφελος ή και συντεχνιακούς λόγους.

Να υπενθυμίσουμε ότι αρμόδιος Οργανισμός για την επεξεργασία τέτοιων νομοθετικών πλαισίων είναι ο ΕΛΟΤ και συγκεκριμένα η Τεχνική Επιτροπή ΤΕ-34, την οποία καταφέραμε να την

ενεργοποιήσουμε αλλά δεν επιβάλαμε τη λειτουργία της με δική μας ευθύνη ώστε να επιβληθούν οι αποφάσεις της Ομοσπονδίας μας, μέσω της τεχνικής επιτροπής την οποία συγκροτήσαμε για αυτό το σκοπό και η οποία συνεχίζει να επιτελεί σπουδαίο έργο υπό την προεδρεία του Συνάδελφου Μίλτου Κολλάτου, έργο το οποίο παραμένει κακώς μόνο για δική μας χρήση.

Βεβαίως, όμως οι συντεχνιακές αντιλήψεις και τα συμφέροντα επιβάλλουν την επεξεργασία των τεχνικών πλαισίων από το Υπουργείο Περιφερειακής Ανάπτυξης ως δεδομένο, ακυρώνοντας το ρόλο και απαξιώνοντας το έργο του ΕΛΟΤ, στην εφαρμογή της πολιτικής της υποβάθμισης και ελέγχου του ΕΛΟΤ από την Πολιτική ηγεσία του ΥΠΑΝ ως υποχείριο, γεγονός το οποίο με την δική μας ανοχή συνεχίζεται.

Στις 5-9-2013 καταθέτουμε την τελική μας πρόταση μετά από μια επίπονη επεξεργασία εν μέσω καλοκαιριού, της προσφυγή μας για πρώτη φορά ως Ομοσπονδία στο Συμβούλιο της Επικρατείας για επτά βασικά θέματα τα οποία θεωρούμε ότι παραβιάζουν το Σύνταγμα της Χώρας μας, διότι ως γνωστό το Συμβούλιο της Επικρατείας εξετάζει μόνο την αντισυνταγματικότητα των νόμων. Βεβαίως και άλλα θέματα του εν λόγω Π.Δ. θα αναφερθούν κατά την ημέρα της ακρόασης όταν αυτό θα συζητηθεί.

Στις 12-9-2013 καλεστήκαμε στη Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. σε συνεδρίαση εκπροσώπων των Ομοσπονδιών για να συμβάλουμε ως Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α. στην καλύτερη οργάνωση, παρουσία και συμμετοχή στη κινητοποίηση στις 16/09/2013 με θέμα την περαιτέρω συρρίκνωση και φτωχοποίηση των Επαγγελματιών Βιοτεχνών και Εμπόρων.

Στις 16-10-2013 συμμετείχαμε στο Δ.Σ. και στη Γ.Σ. της Ευρωπαϊκής Συνομοσπονδίας της EFESME η οποία διεξήχθη στην πόλη του Αουσμπουργκ, κατά τη διάρκεια της διεθνούς έκθεσης Ανελκυστήρων. Πραγματοποιήθηκε με δική μας πρωτοβουλία συνάντηση με τους εκπροσώπους της Ομοσπονδίας της Πορτογαλίας, την προηγούμενη μέρα από την συνεδρίαση του Δ.Σ. και της Γ.Σ.. Αντηλλάγησαν οι νομοθετικές γνώσεις, οι εμπειρίες, οι διοικητικές διαδικασίες, οι ευθύνες, η τυπική θεωρητική και άτυπη εκπαίδευση, οι φορείς, η πιστοποίηση και άλλα γενικότερα θέματα τα οποία αφορούν τις ΜμεΕ του Κλάδου μας. Τους ενημερώσαμε για προβλήματα επιβίωσης και την προσπάθεια συρρίκνωσης του Κλάδου μας από τα τελευταία νομοθετήματα.

Τους αναλύσαμε τις προτάσεις μας τόσο προς την συγκυβέρνηση της Χώρας μας, αλλά και τις θέσεις προς το Δ.Σ. και τη Γ.Σ. και τις προτάσεις για τη δράση της EFESME. Μας δήλωσαν την αμέριστη συμπαράσταση τους και πως θα υποστηρίξουν τις θέσεις μας στη Γ.Σ. γεγονός το οποίο και έγινε. Καθώς επίσης στο διάλλειμα της Γ.Σ. αναλύσαμε τις θέσεις μας και τεκμηριώσαμε την προτεινόμενη αλλαγή της δράσης της EFESME στον Πρόεδρο της μεγαλύτερης Ιταλικής Ομοσπονδίας της ANACAM Giovanni Ferrarini, από τον οποίο έτυχαν την πλήρη και ουσιαστική αποδοχή και υποστήριξη στην Γ.Σ. και υπερθεμάτισε υπέρ αυτών.

Επίσης θερμής συμπαράστασης και υποστήριξης στη Γ.Σ. έτυχαν οι θέσεις μας και προτάσεις μας από τους Προέδρους της Γερμανικής και Ιταλικής Ομοσπονδίας και με τη δέσμευση από το Γερμανό Πρόεδρο να τα προτείνει στην ημερήσια διάταξη στο επόμενο Δ.Σ., στο οποίο βεβαίως λόγω αδυναμιών της Ομοσπονδίας μας δεν θα συμμετέχουμε τον επόμενο μήνα.

Στην τοποθέτηση μας στην Γ.Σ. αφού ακούσαμε τους Συναδέλφους καταθέσαμε τις απόψεις μας σχετικά με τα διαδικαστικά της Γ.Σ., τα οργανωτικά της Συνομοσπονδίας, τα οικονομικά θέματα, την πολιτική στάση της ANICAM και το κοινό συμφέρον, το οικονομικό θέμα της Ουγγρικής Ομοσπονδίας, για την αναγκαιότητα ενός νέου προγράμματος δράσης με την οργανωτική και πολιτική συμμετοχή στη διαμόρφωση της δράσης των Εθνικών Ομοσπονδιών.

Τους αναλύσαμε τεκμηριωμένα για την τελική σχεδιασμένη με το νέο Π.Δ. 108 επίθεση των συγκυβερνητών και των συμφερόντων τα οποία εξυπηρετούν.

Τελική επίθεση η οποία εκφράζεται τουλάχιστον μέσα από το στόχος :

1. Να αντικαταστήσουν την εμπειρία με την άτυπη εκπαίδευση υπέρ των ιδιωτικών κέντρων, αλλά με διακύβευση της σωματικής ακεραιότητας για την απόκτηση επαγγελματικής άδειας.

2. Να εργάζομαι για να διατηρώ την επαγγελματική μου άδεια διαφορετικά η άδεια μου αναστέλλεται και καταργείται.

3. Με προϋπηρεσία 8 μήνες στο σύνολο των 36 μηνών στην εγκατάσταση, που όπως γνωρίζουμε δεν υπάρχουν πλέον νέες οικοδομές για την απόκτηση της άδειας του εγκαταστάτη.

4. Με οποιαδήποτε αλλαγή της εξεταστέας ύλης ή αλλαγή του τρόπου εξετάσεων, χωρίς κανένα προσδιορισμό και προϋπόθεση καλούμαστε να ξαναδώσουμε εξετάσεις ή μετά από θεωρητική κατάρτιση και πιστοποίηση σε ιδιώτες να επανακτήσουμε την Άδεια μας.

5. Την αποδόμηση του κινητού συνεργείου με την κατάργηση της Άδειας του ηλεκτροτεχνίτη μέσω της προαιρετικής αντιστοίχησης μόνο με αναγγελία και όχι με την αντιστοίχηση με την Άδεια του Ηλεκτροτεχνίτη.

6. Με την νομιμοποίηση της παρανομίας και με κυρώσεις (με ιδιαίτερο ΦΕΚ) εισπρακτικού χαρακτήρα ληξипρόθεσμης άδειας του Συντηρητή ή Εγκαταστάτη για τα επόμενα 5 χρόνια μετά την έκδοση του Π.Δ., συνεπώς αποδόμηση του δομημένου επαγγέλματος, νόμιμη παρανομία, αθέμιτος ανταγωνισμός και πολλά άλλα.

7. Κατάργηση του απεριόριστου δικαιώματος του Αδειούχου Εγκαταστάτη της υπογραφής της ηλεκτρολογικής εγκατάστασης του Ανελκυστήρα, χωρίς τον προσδιορισμό ποιος επαγγελματίας θα την υπογράψει.

Υπενθυμίσαμε ότι για τα προαναφερόμενα έχουμε προσφύγει στο Ανώτατο Δικαστήριο της Χώρας μας και σε περίπτωση αρνητικού αποτελέσματος θα επιδιώξουμε την προσφυγή μας στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και βεβαίως εκτός από την παρουσία, επιθυμούμε την ουσιαστική βοήθεια και παρεμβάσεις της Συνομοσπονδίας.

Καταλήγοντας, τους καταθέσαμε την πρόταση μας για τη συγκρότηση μιας επιτροπής από τις Εθνικές Ομοσπονδίες αλληλοενημέρωσης και μελέτης ξεχωριστά της κάθε Εθνικής νομοθεσίας κάθε Χώρας, με στόχο τη μελέτη και εκπόνηση σε σύγκλιση ενός διεκδικήσιμου νομοθετικού πλαισίου στα ευρωπαϊκά όργανα, διατηρώντας μεταβατική περίοδο με τις Εθνικές ιδιομορφίες. Καθώς επίσης τη διερεύνηση για την ίδρυση ή και κοινή υιοθέτηση ενός φορέα υπό την αιγίδα της EFESME, ο οποίος θα πιστοποιεί προϊόντα, Ανελκυστήρες, υπηρεσίες, δεξιότητες, και πρόσωπα, αμυνόμενοι απέναντι στους ιδιώτες κερδοσκόπους και στο ευρωπαϊκό λόμπι των πολυεθνικών με απώτερο στόχο την παραμονή των γραφείων μας στα δικά μας χέρια.

Την 1-11-2013 καλεστήκαμε και συμμετείχαμε σε ημερίδα στο πλαίσιο ανάπτυξης των σχέσεων με το Υπουργείο Εργασίας με θέμα την πρόληψη και υγιεινή στην εργασία.

Στις 8-11-2013 επισκεφτήκαμε μετά από αίτημα μας το Διευθυντή του Υπουργείου Πολιτισμού βεβαίως με ένα προωθημένο αίτημα μας, να μας παραχωρηθεί ένα χώρος για τη δημιουργία με την ευθύνη της Ομοσπονδίας μας και την επικουρία του Υπουργείου, ενός Μουσείου του Ανελκυστήρα, το οποίο βεβαίως θα αφορά την αξιοποίηση όλων των παλαιών εξαρτημάτων τα οποία δυστυχώς καταλήγουν στα χυτήρια και στη χωματερή καθώς επίσης και την ανάδειξη της εξέλιξης της τεχνολογίας από τα ελάχιστα δυστυχώς ιστορικά εξαρτήματα τα οποία εφύλαξαν με περισσή φροντίδα μερικοί Συνάδελφοι.

Στις 13-11-2013 πραγματοποιήσαμε για πρώτη φορά με ομολογημένη απ' όλους μεγάλη επιτυχία ημερίδα για τους Ενεργειακούς ανελκυστήρες με την συμμετοχή του Αντιπροέδρου της EFESME του Συνάδελφου Massimo Bezzi και παρουσίαση της ημερίδας από τον αρμόδιο πιστοποιημένο συνεργάτη της Συνομοσπονδίας Luciano Faletto. Επιτυχία από την παρουσίαση και την ανάλυση του θέματος, την τεκμηρίωση με τα ευρωπαϊκά πρότυπα και ασφαλώς με τη μεγάλη συμμετοχή των Συναδέλφων και με την παρουσία προσκεκλημένων.

Ήταν μια πρωτόγνωρη οργανωτική διαδικασία και η οποία επιβάλλεται να αποτελέσει την απαρχή τέτοιων ενημερωτικών ημερίδων σε τεχνικά θέματα και όχι να εφησυχάζομαστε σε διάφορους παρουσιαστές των δικών τους προϊόντων προς το οικονομικό τους όφελος.

Η ενημέρωσή μας στην εξέλιξη της τεχνολογίας είναι αποκλειστικά δική μας υπόθεση προς το κοινωνικό συμφέρον και όχι των εμπόρων της τεχνολογίας.

Ως γνωστό μετά το τέλος της ημερίδας δώσαμε παρουσία του Αντιπροέδρου της EFESME, τη δεύτερη κατά σειρά συνέντευξη τύπου στο αμφιθέατρο της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. σε διάστημα ενός έτους με κοινή διαπίστωση ότι αντί να έχουν λυθεί έστω μερικά προβλήματα, έχουν αυξηθεί τουλάχιστον με όσα επιπροσθέτως δημιουργήσε το νέο Π.Δ. 108 –ΦΕΚ 141 / 12-6-2013.

Αναλύσαμε τα επτά θέματα για τα οποία προσφύγαμε στο Συμβούλιο της Επικρατείας, τα οποία δεμένα μεταξύ τους, το ένα σε συνέχεια του άλλου αποτελούν τον σχεδιασμένο με έντεχνο και ύπουλο τρόπο για την σταδιακή συρρίκνωση του Κλάδου μας, με την έκδοση λιγότερων επαγγελματικών αδειών σε συνδυασμό με τη σχεδιασμένη αποδόμηση του κινητού συνεργείου, τη στοχευμένη απορρόφηση από τις εταιρείες του ευρωπαϊκού λόμπι .

Υπενθυμίζουμε, ότι στο χαιρετισμό και στην τοποθέτηση του ο Αντιπρόεδρος της EFESME. ο Συνάδελφος Massimo Bezzi εκτός των άλλων μας μετέφερε τους θερμούς χαιρετισμούς του Προέδρου της ANACAM Συνάδελφου Giovanni Ferrarini και μας ανακοίνωσε ότι ο Πρόεδρος εργάζεται ήδη για την υλοποίηση της πρότασης μας, για τη συγκρότηση της επιτροπής επεξεργασίας νομοθετικού και θεσμικού πλαισίου.

Πριν το κλείσιμο της συνέντευξης τύπου ο πιστοποιημένος συνεργάτης της Συνομοσπονδίας Luciano Faletto ζήτησε το λόγο και είπε χαρακτηριστικά μετά την αναλυτική ανάδειξη των θεμάτων, ότι τώρα αντιλαμβάνεται την τεράστια αγωνία μας την οποία συνεχώς από την πρώτη μας συμμετοχή στις διαδικασίες των Δ.Σ. και των Γ.Σ της EFESME καταθέταμε και το νέο τρόπο λειτουργίας και παρεμβάσεων από την EFESME.

Τέλος, και οι δύο εκπρόσωποι εξέφρασαν τη θετική τους έκπληξη, την απόλυτη ικανοποίηση τους και τις θερμές ευχαριστίες τους για την επιτυχή διεξαγωγή της ημερίδας και της συνέντευξης τύπου. Τούτο αποτελεί ένα θετικό γεγονός για την εικόνα, την υπόσταση και τις θέσεις της Ομοσπονδίας μας, το οποίο μας εμπυχώνει και επιβάλλεται με σεβασμό και σοβαρότητα να συνεχίσουμε.

Στις 20-11-2013 συμμετείχαμε και τοποθετηθήκαμε στην ημερίδα η οποία πραγματοποιήθηκε από την Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. με θέμα τις επιπτώσεις των «MALL» στη λειτουργία των τοπικών αγορών.

Στις 22 με 24-11-2013 συμμετείχαμε με δύο αντιπροσώπους στο εκλογοαπολογιστικό συνέδριο της Συνομοσπονδίας, Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε.. Στην τοποθέτηση μας αφού καυτηριάσαμε την ανοχή τους στα μέτρα της φορομπηχτικής πολιτικής της υποτακτικής συγκυβέρνησης, τη συνεργασία και τη συμπίεση με τη συγκυβερνητική ΕΣΣΕ, δηλώσαμε ευθαρσώς και με παρρησία ότι η κώφευση και ανοχή απέναντι στους φίλους τους, οι οποίοι εκφράζουν μια διαπλεκόμενη ηγετική συντεχνία του ΤΕΕ, εκμεταλλευόμενοι τους επαγγελματίες των 202 τεχνικών επαγγελμάτων της οικοδομής, για την Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α. αποτελεί προδοσία. Παρά τις συνεχείς παρεμβάσεις και ενημερώσεις μας προς την ηγεσία της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε., η Συνομοσπονδία αγνόησε και την ΠΟΒΕΣΑ και όλες τις Ομοσπονδίες. Επίσης δηλώσαμε ότι δε θα αποδεχτούμε κανένα φορέα πιστοποίησης, ο οποίος δε θα είναι αποτέλεσμα διεργασιών των Ομοσπονδιών και δε θα ανήκει σε αυτές. Δε θα συναινέσουμε και δε θα ανεχθούμε την εμπορευματοποίηση της τεχνικής εκπαίδευσης προς την κερδοσκοπία οποιονδήποτε συντεχνιών.

Σε συνέχεια των ανωτέρω, εντός του χώρου του συνεδρίου καθορίσαμε με τις άλλες Ομοσπονδίες Τεχνικών Επαγγελμάτων την συνάντηση στις 26-11-2013 στα γραφεία μας με ευθύνη της Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α. να αποστείλει πρόσκληση σε 9 Ομοσπονδίες, την ΕΕΤΕΜ και τη Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. προς ενημέρωση για τα δημοσιεύματα εκτός των άλλων και για την ίδρυση φορέα ελέγχου προσώπων και υπηρεσιών από το ΤΕΕ, με τη νομοθετική υποστήριξη του Υπουργού Ανάπτυξης Κου Χατζηδάκη και το συντονισμό μας για την περαιτέρω δράση μας. Παρευρεθήκαν όλες οι Ομοσπονδίες, η ΕΕΤΕΜ, και ο Διευθυντής του ΙΜΕ Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε..

Απουσίασαν ο Πρόεδρος και ο Γεν. Γραμματέας της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. παρά τις διαβεβαιώσεις ότι θα παρευρεθεί τουλάχιστον ο ένας εκ των δύο.

Στις 17-12-2013 συμμετείχαμε και τοποθετηθήκαμε για πρώτη φορά ως Ομοσπονδία στη Διαρκή Επιτροπή της Βουλής, Παραγωγής και Εμπορίου.

Η Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α. έκανε πολλές παράπλευρες παρεμβάσεις για να έχουμε ένα επιθυμητό αποτέλεσμα. Δεν είναι όμως στο χέρι μας, δε νομοθετούμε. Καταθέσαμε τις θέσεις μας σχετικά με το Σ/Ν για «Σύσταση Εθνικής Αρχής Συντονισμού Πτήσεων (ΕΑΣΠ) στο οποίο γίνεται για 3<sup>η</sup> φορά απόπειρα με 4 εμβόλιμα άρθρα ώστε το ΤΕΕ να συμμετέχει ή να ιδρύσει Ανώνυμη Εταιρεία και εκτός της εμπορικής δραστηριότητας να ιδρύσει και το φορέα πιστοποίησης συγκεντρώνοντας όλους τους Τεχνικούς και μη Κλάδους υπό τον έλεγχο και την εποπτεία του μέσω της εμπορευματοποίησης κάθε πιστοποίησης.

Με τις συνεχείς παρεμβάσεις μας στα κόμματα επιτύχαμε τα 4 άρθρα να κατατεθούν στη Βουλή εντελώς τροποποιημένα παρά τις απειλές από το βήμα της Βουλής του Υπουργού « ότι δεν δέχομαι καμιά τροπολογία από αυτούς οι οποίοι βρίσκονται εκεί έξω γιατί αλλιώς δεν θα είμαι Υπουργός» (εννοούσε την παρουσία μας στο καφενείο της Βουλής από το οποίο παρακολουθούσαμε την ολομέλεια και ενημερώνουμε κάθε Βουλευτή για το περιεχόμενο του νομοσχεδίου και των τροπολογιών).

Μια προσπάθεια με την συνεχή παρουσία μας από τις 9.30 π.μ. έως τις 11.00 μ.μ. χωρίς καμία διακοπή σε συνεργασία με την ΕΕΤΕΜ και τους Μηχανικούς του Δημοσίου.

Στο ενδιάμεσο διάστημα και εν μέσω εορτών Χριστουγέννων επικοινωνούμε και ενημερώνουμε όλους του όμορους κλάδους γύρω από την οικοδομή, και την Συνομοσπονδία μας τη Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε., ενημερώνουμε τους υπευθύνους των κομμάτων, αποστέλλουμε επιστολή στις 22-12-2013 με τη σύμφωνη γνώμη των 9 Ομοσπονδιών στον Κο Χρυσοχοϊδη για άμεση συνάντηση την οποία ο ίδιος μας υποσχέθηκε μετά το τέλος της συνεδρίασης της Επιτροπής της Βουλής η οποία θα γινόταν πριν το νέο έτος. Μας απέδειξε για πολλοστή φορά ότι είναι αναξιόπιστος, αφερέγγυος και πολιτικάντης.

Συνεπώς η προσπάθεια μας είχε ως αποτέλεσμα να αλλοιωθεί το αρχικό σχέδιο νόμου και να κατατεθεί σε νέα συνεδρίαση της Βουλής το νέο έτος 2014 και το σημαντικότερο με την διαδικασία της ονομαστικής ψηφοφορίας, διαδικασία την οποία και αυτή την παρακολουθήσαμε από το καφενείο της Βουλής με συνεχείς παρεμβάσεις σε Βουλευτές προς ενημέρωσή τους. Διαδικασία με την οποία εκτέθηκαν Βουλευτές και ο Αναπλ. Υπουργός Κος Παπαδόπουλος, οι οποίοι είχαν καταψηφίσει αντίστοιχο νομοσχέδιο το 2012, διότι τώρα θα το ψηφίσουν φοβούμενοι όπως μας έλεγαν «να μην συμβεί το ατύχημα στην συγκυβέρνηση και προκληθούν βουλευτικές εκλογές». Για την ιστορία υπερψηφίστηκε με 145 ψήφους υπέρ και 127 κατά.

Από τη μέχρι τώρα αντιμετώπιση και η σημερινή συγκυβέρνηση αποδεικνύει ότι στα Κλαδικά ζητήματα βρίσκεται σε διαταραγμένη υποτακτική πορεία σε δυο κατευθύνσεις:

- Στην κατεύθυνση υλοποίησης του σχεδίου αφανισμού των επιχειρήσεών μας και παράδοσης-απορρόφησης από τις εταιρείες του Ευρωπαϊκού λόμπι δηλαδή των ευρωπαϊκών καρτέλ- trust, παραδίνοντας τους Πολίτες-Καταναλωτές στις κερδοσκοπικές ορέξεις των καρτέλ με στόχο τον οικονομικό τους εναγκαλισμό χωρίς επιστροφή .
- Στην κατεύθυνση της υλοποίησης της συντεχνιακής αντίληψης η οποία κυριαρχεί όλα τα χρόνια στις υπηρεσίες του Υπουργείου Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας προς εξυπηρέτηση της ιδιοτέλειας και της κερδοσκοπίας, μαζί με τους διάφορους εμπλεκόμενους ιδιωτικούς φορείς, το Τεχνικό Επιμελητήριο και την ηγεσία του Εθνικού Συμβουλίου Διαπίστευσης αλλά και του Ελληνικού Οργανισμού Τυποποίησης.

Απόδειξη των ανωτέρω είναι ότι επιχειρεί με το νέο Προεδρικό Διάταγμα το 108 /2013 και το αναμενόμενο σχέδιο της νέας Κοινής Υπουργικής Απόφασης :

- Να καταργήσει το δικαίωμα του Εγκαταστάτη να εγκαθιστά νέους Ανελκυστήρες.
- Να απορρίψει την οικονομοτεχνική μας πρόταση για δημιουργία 9.550 θέσεων εργασίας όταν η ανεργία στο Εθνικό επίπεδο οδεύει στο 30% υλοποιώντας τη θέληση των καρτέλ.
- Να επιδιώκει την αποδόμηση του κινητού συνεργείου Συντήρησης αλλά να παραμένει η ποινική, αστική και διοικητική ευθύνη στο Συντηρητή.
- Να επιδιώκει την κατάργηση του μηνιαίου έλεγχου των Ανελκυστήρων υλοποιώντας την απαίτηση του Ελληνικού καρτέλ, του Ευρωπαϊκού λόμπι και των συνοδοιπόρων τους όπως οι υπηρεσίες του Υπουργείου, η ΠΕΤΑΚ, το ΤΕΕ, οι φορείς ελέγχου, παραγωγικές μονάδες θέτοντας σε μεγάλο κίνδυνο τη σωματική ακεραιότητα και αρτιμέλεια των επιβατών του Ανελκυστήρα, χωρίς καμιά αναφορά στην ποινική, αστική και διοικητική ευθύνη αναδεικνύοντας περίτρανα την εξυπηρέτηση οικονομικών συμφερόντων με την ένοχη σιωπή τους.
- Νομοθετεί την επανεξέταση των αδειούχων Εγκαταστατών και Συντηρητών για οικονομικό και μόνο όφελος ιδιωτικών φορέων μέχρι την οριστική εξαφάνιση των Συντηρητών και Εγκαταστατών κατ' εντολή του Ευρωπαϊκού και του εγχώριου καρτέλ.
- Αποτολμούν να προτείνουν την κατάργηση της εξαρτημένης σχέσης εργασίας επίσης κατ' εντολή των καρτέλ, αδιαφορώντας για την καταστροφή ενός Κλάδου και την αύξηση της Ανεργίας αλλά και την ραγδαία αύξηση των δυστυχημάτων.
- Δε δέχονται την καταγραφή χιλιάδων Ανελκυστήρων ενισχύοντας την παρανομία, προϋπόθεση της αναπαραγωγής του γρηγορόσημου, της διαπλοκής και της διαφθοράς.
- Δεν αποδέχονται δειγματοληπτικούς ελέγχους σε πιστοποιημένους ανά μονάδα Ανελκυστήρες και σε Εταιρείες οι οποίες διαθέτουν πιστοποίηση κατά τύπο κατ' εντολή των καρτέλ διότι θα είναι υπόλογοι ευθυνών με παράβαση καθήκοντος.
- Δεν αποδέχονται τη λειτουργία του οργάνου Εποπτείας Ελέγχου αγοράς ως υποτακτικοί απέναντι σε ετερόκλητα συμφέροντα εις βάρος της ασφάλειας των Καταναλωτών.

Στρατηγική στην οποία εντάσσονται, οι επίπονες και επίμονες προσπάθειες των συμμαχιών συμπόρευσης με όλες τις Ομοσπονδίες Τεχνικών επαγγελματιών της οικοδομής, την Ομοσπονδία των Ηλεκτροτεχνιτών, την Ε.Ε.Τ.Ε.Μ. με επιτυχή και θετικό αποτέλεσμα αλλά και με αποτυχίες με την αποστασιοποίηση - με δική της ευθύνη - της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε και ορισμένων άλλων σε αυτή την μεγάλη προσπάθεια με κινητήρια δύναμη την Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α. και την Ε.Ε.Τ.Ε.Μ., απέναντι σε επαγγελματικές συντεχνίες οι οποίες καταδυναστεύουν, δεσμεύουν και εξαθλιώνουν την Ελληνική Κοινωνία, τους Καταναλωτές και την υγιή αγορά.

Επίσης σχετικά με την ΚΥΑ, η γραφειοκρατία για την καταχώρηση είναι παράγοντας που αναπαράγει τη διαπλοκή και τη διαφθορά. Υπάρχει λοιπόν και έγινε επί του πρακτέου δοκιμαστική εφαρμογή ηλεκτρονικής καταχώρησης του Ανελκυστήρα διαδικασία η οποία μπορεί να γίνεται από το γραφείο του Συνάδελφου.

Γενική τους θέση όπως μας την εξέφρασαν βεβαίως μόνο προφορικά, είναι ότι έχουν τη θέληση να προχωρήσουν στη ριζική αναμόρφωση της ισχύουσας ΚΥΑ και όχι στη μερική τροποποίηση της όπως δηλαδή μόνο την τροποποίηση των καταληκτικών ημερομηνιών με νέες προτάσεις. Βεβαίως ο κίνδυνος παραμονεύει να εκτεθούν όλοι οι εμπλεκόμενοι στον Ανελκυστήρα, γεγονός το οποίο το γνωστοποιήσαμε σε όλους τους αρμόδιους, Υπουργό, Αναπληρωτή Υπουργό, Γενικό Γραμματέα, Διευθυντή Γεν. Γραμματέα, Διευθυντή Αναπληρωτή Υπουργού.

Στο γεγονός ότι υπάρχουν παράνομα κτήρια δημόσιας ιδιοκτησίας και δημόσιας χρήσης χωρίς οικοδομική άδεια άρα με Ανελκυστήρες μη νόμιμους και οι περισσότεροι ΜΗ πιστοποιημένοι, μας απαντούν ότι ισχύει η ΚΥΑ και συνεπώς πρέπει να εφαρμόζεται, χωρίς όμως να εφαρμόζουν τις κυρώσεις για παράβαση καθήκοντος, στους εαυτούς τους.

Πολύ περισσότερο βεβαίως μέσα στην κρίση που όλοι μας βιώνουμε και ο Ανελκυστήρας είναι ιδιοκτησία των κατοίκων ενός κτηρίου, οι οποίοι αδυνατούν οικονομικά να αναβαθμίσουν και να πιστοποιήσουν τον Ανελκυστήρα τους. Εύλογο το ερώτημα το οποίο ακολουθεί: Πως είναι δυνατόν ο Υπεύθυνος κατά το νόμο Συντηρητής να υποχρεώσει τους ιδιοκτήτες του Ανελκυστήρα να τον αναβαθμίσουν και να τον πιστοποιήσουν και πολύ περισσότερο χωρίς να συντρέχουν άλλοι ιδιαίτεροι λόγοι (λόγω επικινδυνότητας) να διακόψει τη λειτουργία του Ανελκυστήρα;

Όλοι μας αντιλαμβανόμαστε σε τέτοιες περιπτώσεις θα υπάρχουν νομικές εμπλοκές.

Όμως για να είμαστε ξεκάθαροι **ΔΕ ΘΑ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ ΝΑ ΣΥΡΘΕΙ ΣΤΗ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΚΑΝΕΝΑΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΣ** για τέτοια περίπτωση.

Η Ομοσπονδία μας μέσω των Πρωτοβάθμιων Συνδέσμων μας θα αντιδράσει Δυναμικά.



Συνάδελφοι,

Με τη συνεργασία με την ΠΟΛΑΡΙΣ Εταιρεία Μεσιτών Ασφαλίσεων επετεύχθη η ασφάλιση Ανελκυστήρων με άδεια Λειτουργίας, με προέγκριση και άνευ νομιμοποιητικών εγγράφων. Αυτή η επιτυχία σημαίνει ότι όσο περισσότεροι Συνάδελφοι συμμετέχουμε στο πρόγραμμα:

- Αποκτούμε μεγαλύτερη και ισχυρότερη διαπραγματευτική δύναμη.
- Διεκδικούμε μεγαλύτερη μείωση κόστους στο μέλλον.
- Διεκδικούμε μεγαλύτερη ευελιξία στις παροχές όταν και εάν χρειαστεί.
- Τυγχάνουμε καλύτερης αντιμετώπισης ως σύνολο, δηλ. όλοι μαζί, παρά ως μεμονωμένος επαγγελματίας.
- Διεκδικούμε και άλλα ασφαλιστικά προϊόντα – όπως την επιτυχία της ασφάλισης των αυτοκινήτων σε ειδικές τιμές (-20% ) – προϊόντα τα οποία απολαμβάνουν μέλη Ομοσπονδιών άλλων κλάδων.

Σήμερα απολαμβάνουμε την προσφορά της συνεργάτιδας μεσίτριας ασφαλιστικής εταιρείας ΠΟΛΑΡΙΣ ως μοναδικού χορηγού της Γενικής Συνέλευσης της Ομοσπονδίας μας στην πόλη της Λάρισας.

Τα προαναφερόμενα αποδεικνύουν τη νέα επιτυχία αυτής της συνεργασίας με τη μοναδικότητα και διασφάλιση των ειδικών όρων ασφάλισης μόνο για τους Συνάδελφους μας, τα μέλη των Συνδέσμων – μελών της Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α. σε αποκλειστικότητα από την ΠΟΛΑΡΙΣ Εταιρεία Μεσιτών Ασφαλίσεων.

Συνάδελφοι,

Πέραν των Κλαδικών προβλημάτων τα οποία όπως προαναφέραμε λόγω της απραξίας και ουσιαστικής άρνησης της υποταγμένης συγκυβέρνησης για την επίλυση τους, παραμένουν και αυξάνονται καθημερινά, υπάρχουν και τα γενικότερα ζητήματα, τα οποία μας αφορούν ως Επαγγελματίες – Βιοτέχνες αλλά και ως Πολίτες αυτής της χώρας.

Ως Λαός βιώνουμε τις νέες ιστορικές συνθήκες από τον Οκτώβριο του 2008, αφού η δικτατορία του κεφαλαίου μας κατέστησε ως πειραματόζωο, εφαρμόζοντας πολιτικές αποδόμησης του κοινωνικού κράτους, διάρρηξης του κοινωνικού ιστού με την κατεδάφιση του ασφαλιστικού συστήματος, την οριστική διάλυση του συστήματος υγείας, τη συρρίκνωση της παιδείας, ώστε να εφαρμοστούν σε δεύτερο στάδιο αυτές οι πολιτικές φτωχοποίησης εξαθλίωσης στις χώρες του Ευρωπαϊκού Νότου.

Ας θυμηθούμε κωδικοποιημένα το «Ζάππειο» 1,2,3, την κατεδάφιση του ασφαλιστικού συστήματος, τη διάλυση της πρωτοβάθμιας υγείας, την απαξίωση των Δημόσιων Νοσοκομείων που καταρρακώνουν την ανθρώπινη αξιοπρέπεια ιδιαίτερα στην τάξη των Συνταξιούχων, οδηγούν τους Πολίτες στην ανέχεια, την απαξίωση της Δημόσιας Δωρεάν Παιδείας κλείνοντας 1670 σχολεία απολύοντας 2400 καθηγητές αφού κατήργησε 42 τεχνικές ειδικότητες, ενίσχυση της Ιδιωτικής Παιδείας με την άτυπη εκπαίδευση, την κατάρτιση και τον θεσμό της μαθητείας, την πιστοποίηση και την αδειοδότηση των Τεχνικών Επαγγελματιών, από ιδιώτες

Αυτά είναι μερικά μόνο παραδείγματα της ανύπαρκτης πολιτικής βούλησης της συγκυβέρνησης, αφού υιοθετεί τις εντολές της Ευρωπαϊκής Ένωσης ως υποταγμένοι και υποχείρια στη Γερμανική Ευρώπη, χωρίς ίχνος διασφάλισης των Εθνικών συμφερόντων και της περήφανης υπόστασης του Ελληνικού Λαού.

Αυτό που συνεχίζουμε να βιώνουμε Όλοι μας εδώ και μια 5/ετία είναι η οικονομική ύφεση και μηδενική ανάπτυξη, η ανεργία, το κλείσιμο των καταστημάτων, η διάλυση βιοτεχνιών, η φυγή σε άλλες χώρες βιομηχανιών, η ρήξη του κοινωνικού ιστού, η αυξανόμενη Ανέχεια, η υπονόμευση της Ανθρώπινης αξιοπρέπειας αφού αυξάνονται οι Συμπολίτες μας ως Άστεγοι, ως ερευνητές στα απορρίμματα προς εύρεση τροφής αλλά βεβαίως και σε δημιουργία ψυχολογικών προβλημάτων και δυστυχώς οδηγούνται λόγω οικονομικών προβλημάτων στην απονενοημένη πράξη, την πράξη της αυτοκτονίας, οι οποίες δυστυχώς έχουν ξεπεράσει τις 4000 αυτοκτονίες ως αποτέλεσμα των εγκληματικών οικονομικών και κοινωνικών πολιτικών, χωρίς ίχνος αισθήματος ντροπής και ευαισθησίας των συγκυβερνόντων

Βεβαίως δε σταμάτησαν εκεί.

Ταυτόχρονα η συγκυβέρνηση ξεπούλησε και την Αγροτική Τράπεζα για 700 εκ. ευρώ και την Ελληνική Βιομηχανία Ζάχαρης καθώς και την Δωδώνη με 11εκ. στον οφειλέτη της ο οποίος της οφείλει 17 εκατ. και κάθε κερδοφόρα δημόσια επιχείρηση αλλά και εθνικού συμφέροντος όπως μεταξύ άλλων τον ορυκτό πλούτο, το νερό, τον ΟΠΑΠ, την ΕΘΕΛ, τη ΔΕΦΑ, τα ΕΛΤΑ, το Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο, ΤΡΑΙΝΟΣΕ, τα λιμάνια της χώρας σε ιδιώτες κερδοσκόπους. Την ολοκληρωτική διάλυση της ΔΕΗ πραγματοποίησε με τη μεταβίβαση του 17% της επιχείρησης από το Ελληνικό Δημόσιο στο ΤΑΙΠΕΔ.

Συνεχίζει το ξεπούλημα και των τραπεζών με πρώτη τη EUROBANK με 0,27 ευρώ ανά μετοχή όταν με την ανακεφαλαιοποίηση των τραπεζών με 50 δις ευρώ η μετοχή στοίχισε στον Ελληνικό Λαό 1,25 ευρώ. Μεθοδεύει τον 3μερή διαμελισμό της ΔΕΗ ώστε να τη ξεπουλήσει σε «τιμή ευκαιρίας» παραδίνοντας τον Καταναλωτή στην αγκαλιά των ιδιωτών.

Με τροπολογία ο Υπουργός Εργασίας κος Βρούτσος υποκαθιστά τη δικαιοσύνη και αθώνει τη Διοίκηση του ΟΑΕΕ για την κλοπή των 100 εκατ. Ευρώ από το ταμείου μας, στο οποίο όσοι επαγγελματίες έχουμε απομείνει επιβαρυνόμαστε με 10 ευρώ κάθε μήνα προς ενίσχυση των 300.000 Συναδέλφων των οποίων οι μνημονιακές πολιτικές έκλεισαν αμετάκλητα τις επιχειρήσεις τους. Η κλοπή των χρημάτων από τη Διοίκηση του ΟΑΕΕ είναι κακουρηγηματική πράξη ασχέτως αν δόθηκαν οι συντάξεις.

Την εφαρμογή της «κοινωνικής πολιτικής» της συγκυβέρνησης εκτός από την τρόικα, ανέλαβαν και τα ΜΑΤ σε έφοδο μαζί με τη ΔΕΗ για να διακόψει το ρεύμα και στα 400 κοντέινερ στα οποία ζουν ανάπηροι και άνεργοι.

Όπως καταγγέλλουν οι ενώσεις των φαρμακοποιών οι ασφαλισμένοι από 10 Μαρτίου 2014 επιβαρύνονται με 38% μεσοσταθμική συμμετοχή.

Εκτός από την απελευθέρωση των απολύσεων στον ιδιωτικό τομέα, οι απολύσεις στο Δημόσιο τη 2/ετία 2014-2016 θα ανέλθουν σε 49.251. Υπενθυμίζουμε ότι από το 2009 έχουν απολυθεί 236.240 υπάλληλοι του Δημοσίου.

Έρχεται το 3<sup>ο</sup> Μνημόνιο με την ονομασία «Μεσοπρόθεσμο πρόγραμμα 2014-2016» με την εφαρμογή του τον ερχόμενο Σεπτέμβριο.

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή προσδιορίζει το ήδη δημοσιονομικό έλλειμμα σε 7,7 δις. Ευρώ για την 3 ετία 2015-2017 τα οποία κατανέμονται σε 2 δις ευρώ το 2015, 3,6 δις ευρώ το 2016 και 1,9 δις ευρώ το 2017. Επίσης προσδιορίζει χρηματοδοτικό κενό 14,9 δις ευρώ τη διετία 2014-2015 από τα οποία τα 2,6 δις ευρώ θα καλύψουν εσωτερικές ανάγκες το τρέχον έτος και τα 12,3 δις ευρώ για το 2015 θα καλύψουν πληρωμές ομολόγων τα οποία λήγουν το επόμενο έτος.

Επανήλθε ήδη και το θέμα του ανοίγματος των καταστημάτων τις Κυριακές, τη μοναδική θεσμοθετημένη ημέρα αργίας με στόχο την κατάργηση της με νόμο για όλες τις Κυριακές του έτους και ότι συνεπάγεται από την οικονομική ασφυξία των Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων αλλά και από τις κοινωνικές επιπτώσεις στην οικογένεια.

Με ανεργία στο 30% με 1.500.000 ανέργους οι οποίοι προέρχονται από τον Ιδιωτικό τομέα με 370.000 Βιοτέχνες στην ανεργία χωρίς ιατροφαρμακευτική κάλυψη, με την πρόβλεψη για το κλείσιμο άλλων 70.000 μικρών οικογενειακών επιχειρήσεων.

Συνάδελφοι,

Συνεχώς ανανεώνονται οι πολιτικές εξαθλίωσης του Ελληνικού Λαού ως αποτέλεσμα της πολιτικής και οικονομικής υποταγής, παραχωρώντας την Εθνική Ανεξαρτησία και τον πλούτο της Χώρας μας στη Γερμανία. Αναμφισβήτητο γεγονός είναι ότι ο καπιταλισμός για να αντιμετωπίσει την ενδοκαπιταλιστική κρίση εξαπόλυσε τον οικονομικό πόλεμο και σήμερα βιώνουμε στην ουσία τη δικτατορία του κεφαλαίου με την επικυριαρχία των τραπεζιτών απέναντι των Πολιτικών και της πολιτικής.

Ενδεδειγμένος είναι ένας ψυχίατρος να δώσει την απάντηση σε αντικρουόμενες πολιτικές πράξεις και προεκλογικές υποσχέσεις από τους ίδιους ανθρώπους ταυτόχρονα.

Όλοι μας θυμόμαστε τα επίσημα ΨΕΜΑΤΑ των υποταγμένων Κυβερνητικών όπως ΔΕΝ θα αυξηθούν οι ασφαλιστικές εισφορές ΔΕΝ θα μειωθούν οι συντάξεις, ΔΕΝ θα αυξηθούν τα όρια συνταξιοδότησης. Όσοι τα εκστόμισαν αυτά και έπραξαν αυτά που βιώνουμε, είναι επαγγελματίες, ιδιοτελείς ΨΕΥΤΕΣ και εξαπάτησαν το Λαό εκ προθέσεως.

Σε διαφορετική παραδοχή η απάντηση είναι τεκμηριωμένη, ότι η Ελληνική συγκυβέρνηση βρίσκεται σε διατεταγμένη πορεία υλοποίησης του σχεδίου υποταγής πρώτα της Ελλάδας ως πειραματόζωο, ήδη ακολούθησε η Κύπρος και μετά ο Ευρωπαϊκός νότος ακόμα και η Γαλλία.

Αναμφισβήτητα πλέον είναι συνειδητή η παράδοση της Εθνικής κυριαρχίας και ανεξαρτησίας της χώρας μας στη Γερμανική κυριαρχία αφού υπέγραψαν τα Μνημόνια και τα Μεσοπρόθεσμο ως οσφυοκάμπτες προς την αρχηγό τους την Μέρκελ απαξιώνοντας τις κοινοβουλευτικές διαδικασίες, εφαρμόζοντας πράξεις νομοθετικού περιεχομένου χωρίς ίχνος ντροπής απέναντι στον Ελληνικό Λαό.

Αποδείχθηκε πλέον ότι επιβάλλονται τεχνοκράτες και τραπεζίτες και οι τοκογλύφοι οικειοποιούνται τον πλούτο και κοινωνικοποιούν τις ζημιές. Βεβαίως δεν υπάρχει καμία αμφιβολία ότι η κρίση ΔΕΝ είναι ελληνική ούτε καν Ευρωπαϊκή αλλά είναι βαθιά δομική κρίση του συστήματος το οποίο βιώνουμε δηλαδή κρίση του καπιταλιστικού συστήματος.

Η συμβολή και συμμετοχή Όλων μας είναι επιτακτική περισσότερο από ΠΟΤΕ όταν η συγκυβέρνηση αποκαλεί τις πολύ μικρές και μικρές οικογενειακές επιχειρήσεις ως διαρθρωτικό πρόβλημα της εθνικής οικονομίας.

Η στρατηγική της αυταρχικής νεοφιλελεύθερης όχι πλέον Ευρωπαϊκής Συμμαχίας αλλά της Γερμανικής επικυριαρχίας με στόχο ανάμεσα σε πάρα πολλούς είναι και ο αφανισμός των πολύ μικρών και μικρών επιχειρήσεων και η συγκέντρωση του πλούτου στις εταιρείες του Ευρωπαϊκού Λόμπυ αντιμετωπίζεται και ανατρέπεται μέσα από καθημερινές παρεμβάσεις και συνεχείς αγώνες για την ανάπτυξη του Συνδικαλιστικού και Συνεταιριστικού κινήματος με τη συμμετοχή Όλων των υγείων Επαγγελματιών-Συναδέλφων βεβαίως εκτός των ιδιοτελών.

Δε ξεχνάμε την αναγκαιότητα της ουσιαστικής συμμετοχής μας σε όλες τις κινητοποιήσεις για το ασφαλιστικό και φορολογικό, σε όλα τα καλέσματα κινητοποιήσεων τοπικών Ομοσπονδιών και της Συνομοσπονδίας Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. ως θεσμικό όργανο της οποίας είμαστε Μέλος και συμμετέχουμε με Δύο εκλεγμένους Συναδέλφους στα ετήσια συνέδρια της.

Συνάδελφοι,

**Δεν υπάρχουν άλλα περιθώρια.**

**Φτάνει πια η κοροϊδία.**

**Φτάνει πια η απραξία.**

Συνάδελφοι,

Ας αναλάβουμε Όλοι μαζί και ο καθένας χώρια, Στελέχη και απλά Μέλη την ευθύνη των περαιτέρω αγώνων μας.

Σταματάμε τη διαχείριση, παράγουμε πολιτική και στελέχη.

Δε χωρά αμφιβολία ότι κανένας δεν πρέπει να λείπει. Δεν υπάρχουν δικαιολογίες. Τα γεγονότα μας καλούν ΟΛΟΥΣ μας. Όλοι οι Εγκαταστάτες- Συντηρητές μαζί με τους εργαζόμενους παρόντες στις κινητοποιήσεις μας.

Είναι πλέον ζήτημα Ανθρώπινης Αξιοπρέπειας. Είναι θέμα επιβίωσης. Είναι θέμα ύπαρξης και ανυπαρξίας.

Συνάδελφοι,

μη ξεχνάμε ότι προσπαθούν να μας αφαιρέσουν το ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΟ ΜΑΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑ.

**ΚΑΜΙΑ ΠΛΕΟΝ ΑΝΟΧΗ**

Έχουμε χρέος απέναντι στην πατρίδα μας απέναντι στην Ιστορία.

- Συσπειρώνουμε τους Συναδέλφους μας.
- Ενισχύουμε την Ομοσπονδία μας.
- Συμμετέχουμε στην ΕΦΕΣΜΕ.
- Μαζικοποιούμε Ενωμένοι τους Αγώνες μας.
- Συμμετέχουμε δυναμικά ως Ενεργοί Πολίτες.
- Διεκδικούμε την Ανθρώπινη Αξιοπρέπεια

Έχουμε χρέος απέναντι στα Παιδιά μας.

**Δύναμη η ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΑΣ.**

**Διεκδίκηση το ΟΡΑΜΑ ΜΑΣ.**

**Αποτέλεσμα οι ΑΓΩΝΕΣ ΜΑΣ.**

**ΕΜΕΙΣ ΝΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΑΥΤΟΙ ΠΟΥ ΔΙΑΜΟΡΦΩΝΟΥΜΕ**

**ΤΟ ΜΕΛΛΟΝΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΑΣ.**

**ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΜΑΣ**

**ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ ΠΑΤΡΙΔΑΣ ΜΑΣ**